

用手机银行转账 粗心大意手一点

4200元转给了陌生人

□记者 邢晓蕊

本报讯 市民沈先生通过手机银行转账时，慌慌张张没看清，竟将4200元误转给一位陌生人，到现在钱都没有追回。昨天，沈先生向记者说起此事，懊悔莫及。

沈先生在新城区上班，平时购物常在网上转账，因此他手机银行的转账记录里联系人比较多。2月10日下午3点多，他想通过手机银行将自己银行卡里的4200元转给父亲。当时，他急着去办事，输入收款人姓名时也没仔细看，手一点就把钱转了

出去。回到家，父亲说钱还没到账，他也没有太在意，以为钱再等等就到了。当晚，沈先生拿出手机查看转账记录，才发现自己将钱转给了一个名叫陈松的陌生人。

沈先生心里一惊，时值深夜，他干着急也没办法。次日上午，他拨打银行的客服电话，被告知须到开户行解决。他随后与开户行取得联系，但银行出于保护储户隐私，不能提供信息给他。2月12日，沈先生无奈之下，到市公安局中兴路派出所报警，但值班民警称这种情况没法立案。

“我根本不认识陈松。”沈先生告诉记者，他回想起自己去年6月份曾通过一家网络平台购买商品，给陈松转过钱。因此，手机银行自动保留了陈松的账号。“我爸的名字里面也有一个松字，而且陈松和我爸的账户都是这家银行的，所以才弄错了。”沈先生后悔不迭地说，“都怪我粗心，没有仔细核实姓名和账号。”

记者看到了沈先生的汇款明细，发现他确实把4200元成功转给了陈松。“原来购物的那个平台也关闭了，根本联系不上陈松，这可怎么办呢？”沈先生一

筹莫展。

昨天上午，记者到这家银行采访，该行相关负责人表示，为保护储户隐私，银行不能私自查询储户信息，除非司法机关要求银行配合时，他们才可以协助。

记者随后到中兴路派出所进行了采访，该所民警表示，沈先生的事情不属于刑事案件和行政案件，没法立案。沈先生可设法联系收款人，让对方返还。如果对方不返还，他可凭借汇款凭证，以不当得利为由起诉对方，追回这笔钱款。

春节期间
城市修路人
修补路面40余处

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午8点多，在市区凌云路北段路东侧人行道上，6名身穿橙色工作服的施工人员手握风镐、铁铲等工具，对一块四五平方米的盲道进行整修。施工人员将十多块下沉的盲道砖撬起，垫上沙灰后用震板机将地面碾压瓷实，最后把盲道砖重新铺好。不时有风卷起路边和作业产生的灰尘扑打到他们身上，不一会儿，每个人的身上和脸上都裹了一层尘土。据了解，春节期间，市政维修队工作人员依然坚守岗位，奔赴各条问题道路，进行规范高效的修复作业，为市民平安出行保驾护航。

在施工现场，市政维修队有关负责人介绍，由于工作性质，从事道路维修工作全年没有节假日，每天与沙土砖石为伴，忙碌在城市的大街小巷。近年来，市区平安大道、建设路、开源路、凌云路等多条道路由于车流量大等原因，路面出现下沉、网裂、松散、坑洞等状况。道路修补关系到千家万户的出行方便和安全，马虎不得。春节期间，市政维修管理队成立应急小组对市区道路不间断巡查，及时上报存在安全隐患的路面，并针对安全隐患等级进行分时段紧急抢修。据统计，从大年三十至现在，该单位共修补建设路东段、体育路中段、黄河路等路段40余处，修补面积200多平方米。

违法存储售卖
烟花爆竹
超市经营者
被拘留10天

□记者 王辉 通讯员 王伟伟

本报讯 2月11日，市公安局高新派出所治安管理大队民警在开展集中排查时，发现并查处一起非法买卖存储危险物质案件。

据办案民警介绍，当天下午，高新派出所治安管理大队民警王帅博带领两名辅警，在辖区开展排查时，发现遵化店镇张庄村一家超市没有任何消防安全设施，在店内存储鞭炮、双响炮、火柴炮等一批烟花爆竹，经营者石某（女）也未按有关规定在安监部门办理相关手续，其行为违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》第30条，非法买卖存储危险物质。民警当场对这批烟花爆竹给予收缴处理，对石某依法行政拘留10天。

来电照登

微友“佳辰”昨日留言：市区凌云路北段佳田塞纳城小区内有人私搭乱建，车库内乱堆垃圾，希望有关部门能管管。

微友“沿着灵魂逃逸的方向”昨日留言：市区神马大道与开发二路交叉口自西向东绿灯不亮，影响通行。



冒雪绿化龙门大道

昨天上午，园林工人正在龙门大道（西平邙路）沿线种植苗木。

据了解，这是龙门大道景观提升工程，南起龙门大道与建设路交叉口，向北至宝丰县界，长约5公里，绿化带最宽处超过50米，绿化面积达到50万平方米，沿线绿化包括公园、游园、绿道等项目的建设。该项目负责人、市园林处绿化队队长肖升光介绍，为了保证工程顺利进行，市园林处抽调所辖单位800余名工作人员，春节期间不休息，冒雪植绿。

本报记者 禹舸 摄

暖心！

七旬聋哑老人独自外出走失
幸遇好心人相助一家团圆

□记者 李霞

本报讯 七旬聋哑老父亲独自外出不慎走失，幸亏遇到好心人相助，父亲才顺利与家人团圆。昨天，市民库文昌给本报打来电话，希望通过晚报，对这位帮他找到父亲、却一直不肯透露姓名的好心人表示感谢。

“现在天寒地冻的，如果不是这位好心人及时相助，后果真不敢想象……”库先生告诉记者，他家住平煤神马集团五矿龙山家园小区。一个多月前，他将

在漯河郾城县居住，有些聋哑的父亲接到家中过年。今年74岁的父亲在农村生活惯了，在他家居住期间，几次表示想回老家，他没有同意。没想到父亲思家心切，居然于2月11日凌晨2点多，趁着家人熟睡时独自一人出了门。早上6点多，他起床后才发现父亲不见了。库先生发动亲朋好友四处寻找，还通过发微信朋友圈，发放、张贴寻人启事，查看路边沿街店铺监控等方式找寻，可直到第二天中午，仍没有父亲的消息。当天下午2点

多，他接到一通电话，随后，他在新城区南洛高速路口附近找到了走失的父亲。全家人一直悬着的心总算放了下来。

库先生说，当时他与家人赶到时，这位好心人一直陪着父亲站在路边等待。他多次询问这位好心人的姓名想表示感谢，都被对方婉拒。

昨日上午，记者与这位好心人取得联系。他在电话中告诉记者，他就南洛高速路口附近居住。11日下午2点多，他开车归家的过程中，在南洛高速路口

看到库先生的父亲低着头，正步履蹒跚地独自一人过马路，开车过去后，他忽然想起这位老人很像他在家门口墙上看到的寻人启事上走失的老人。于是，他掉头返回找到老人，下车询问老人的家庭住址等信息，但老人一直比画着说不清。后来，他又用手机拍下老人的照片，通过微信发给家人对照寻人启事，得到确认后，他连忙拨打了库先生的电话。在此过程中，记者也多次问及他的姓名，他笑着说：“不用了，应该的。”